

中国体彩报

2018年03月14日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
戊戌年正月廿七 总第1224期 刊号：CN11-0097



2018年第10周销售29.92亿

体彩单周筹集公益金6.96亿

3月5日至11日,体彩全国联销游戏共计销售29.92亿,筹集公益金6.96亿。当周销量比上周增加3.54亿,环比增长13.44%;比去年同期增加6.77亿,同比增长29.25%。当周,体彩共开出9注500万及以上头奖。 ▶相关报道见A2版

河南一网点独揽大奖 奖池51.25亿

体彩大乐透中出1注1000万

3月12日,体彩大乐透第18028期开奖:一等奖中出1注,单注奖金1000万。大奖出自河南。中奖者由于未采用追加投注,因而无缘兼中单注600万的追加头奖奖金。当期经追加投注的单注最高二等奖28万。开奖后,奖池余51.25亿。 ▶相关报道见A2版



超级大乐透 第18028期

开奖日期:2018-03-12
本期销量:210397698元
开奖结果:04 19 25 30 35 + 04 07

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	60注	175366元	10521960元
三等奖	687注	5670元	3895290元
四等奖	25267注	200元	5053400元
五等奖	502589注	10元	5025890元
六等奖	4934123注	5元	24670615元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	14注	105219元	1473066元
三等奖	226注	3402元	768852元
四等奖	8705注	100元	870500元
五等奖	167023注	5元	835115元

奖池:5125941530.51元

排列3

第18064期 开奖日期:2018-03-12
本期投注总额:14389448元
开奖结果:2 3 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5602注	5826080元
组选6	11340注	1961820元

第18063期 开奖日期:2018-03-11
本期投注总额:14152344元
开奖结果:8 2 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3358注	3492320元
组选6	10329注	1786917元

排列5

第18064期 开奖日期:2018-03-12
本期投注总额:10435042元
开奖结果:2 3 4 2 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	27注	2700000元

第18063期 开奖日期:2018-03-11
本期投注总额:10265832元
开奖结果:8 2 0 3 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	26注	2600000元



足彩头奖多 又见小火锅

3月12日,足彩18035期开奖又现“小火锅”:14场胜负彩头奖276注,单注4.9万;二等奖单注1017元;任选9场单注501元。当期彩果几无冷门。图为国米0比0战平那不勒斯。

彩市新语

“高人气、低价格”的背后

■戴新

据3月8日《中国体育报》报道,3月初,北京和河北张家口崇礼的大部分滑雪场都已进入冬季运营的收尾阶段。特价雪票、特色赛事、特别引荐……各大滑雪场纷纷推出特色活动;仅上个周末,北京密云南山滑雪场入场人数较去年同期增长8%;3月3日一天,张家口崇礼万龙滑雪场售票数量超过去年同期20%以上。

若问当下最热的运动概念是什么,答曰全民健身。若问当下最热的全民健身运动项目是

什么,答曰滑冰、滑雪。全民上冰雪,是热气腾腾的现实。

北京冬奥会申办期间,中国曾向世界郑重承诺将实现“三亿人上冰雪”的目标,为发展冰雪运动作出积极贡献。在助飞这一庄严承诺,体彩公益金一直是“隐形的翅膀”。多年来,体彩公益金一直是“全民上冰雪”的坚强后盾。近年,在黑吉辽蒙等地蓬勃开展的“百万青少年上冰雪”活动,就有体彩公益金的倾情注资。以黑龙江为例,黑龙江省体育局每年都拿出100多万体彩公益金用于

支持“百万青少年上冰雪”项目。

《中国体育报》的报道称,3月以来,北京密云南山滑雪场的雪票销售折扣力度非常大——平日310元的全天雪票提前预订只需31元,周末450元的全天雪票只需90元,相当于打了一折和二折。

在诱人的折扣背后,鲜为人知的是,公益体彩一直为“冰雪惠民”贡献着力量。在体彩公益金的支持下,全国各地很多冰场、滑雪场都推出了低价向青少年开放的举措。以得到体彩公益金资助、曾举办亚冬会、大冬会的哈尔滨市

冰球馆为例,该馆向学生每月收费标准为200元,按每周训练4次计算,平均每次只收费约12.5元。在体彩公益金的支持下,“全民上冰雪”的门槛降低了。

冰雪场地“高人气、低价格”的火热景象,是冬奥会进入“北京时间”的真实写照之一。无论是着力于赛事质量和运动成绩,还是着眼于打造冰雪强国的长远目标,2022年北京冬奥会都需要举国之力、举国体制作为重要抓手和根本保障。这些,都离不开体彩公益金一如既往的鼎力相助。



中国体育彩票
客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳